

Учитель, сколько же
терпенья
Таите вы в своей душе,
Волненья, думы и
сомненья –
Все пережили вы уже.
Какая ж быть должна
любовь,
Чтоб её детям посвящать!
У каждого характер свой,
И каждый нужно
понимать.
Ведь детям нужно
отдавать
От сердца своего частицу,
Им каждый день добра
желать,
О них и думать, и
молиться.
Им нужно знания давать,
И научить, к чему стремиться,
Когда им трудно, поддержать,
Не дать страдать, не дать лениться.
Чтоб вы, хотим мы, не грустили,
Обида камнем не ложилась,
И всё добро, что вы вложили,
Отдачей к вам чтоб возвратилось.



Эти строки хочу посвятить своему классному руководителю – Подчасовой Ольге Анатольевне. Педагог учит не только наукам, но и жизни. Всегда рассудительна и справедлива. Её безграничную любовь к ученикам нельзя не заметить. Ольга Анатольевна всегда переживала за своих учеников, в любой ситуации находила компромисс.

На ее уроках было очень интересно. Вместе с ней мы участвовали во всех школьных делах, ездили на слёты, ходили в походы.

Хотелось пожелать Вам, Ольга Анатольевна, крепкого здоровья, быть всегда весёлой и никогда не унывать.

С уважением ко всем учителям, выпускница 2011 г.
Гебель Виктория Андреевна.